

昨天下午,在悉尼网球赛半决赛中,中国一姐李娜迎来了实力强大的准世界第一科维托娃,在先失一盘的情况下最终实现逆转,连续两年晋级本项赛事的决赛。当今世界女子网坛美女如云,莎拉波娃、汉图楚娃、德门蒂耶娃都是纯正的偶像派。而一直以来,李娜都在走实力派的路线。不过昨天赛后,李娜向世界展示了自己的另一面——原来,娜姐是个演技派!

演员李娜的自我修养

神奇逆转,玩的是心跳
大骂姜山,有如脱口秀
演技纯熟,姐是演技派

演技1:口是心非

表演难度:★★★★★

解析:别人笑我太疯癫,我笑他人看不穿。嘴上说一套,心里想一套,不管表现得如何浮夸,都能做到心中有数。这项技巧非常考验演员的演技,如果没有强大的心理,根本无法驾驭此项技能。

回放:

昨天比赛的开局,李娜的表现非常不好,她也对自己的表现不满意。1:6输掉首盘以后,姜山急匆匆地跑到场内对李娜进行指导。姜山一句话还没说,正在气头上的李娜把闷气都撒给了丈夫:“你要看不下去就滚出去,你没有必要装这个样子……你觉得我打成这样丢脸,是不是?自己说的话尼玛牛头不对马嘴,说的狗屁东西……”

李娜的责怪,丈夫姜山虽然有些难堪,但他只淡淡一笑,继续给李娜分析战局:“你多打直线,第一拍就打直线,你要迎上去打……你想一下,莎娃、小威一上来是唬你,她(科维托娃)和她们是一样的,她把你打乱了,

你满脑子想的都是她的快,但她肯定有弱点啊……”

听到丈夫的讲解,李娜脸上还是一副满不在乎的样子。不过此时的她,其实已经把教练的部署听进去了。因为结果证明,正是李娜加强了正手直线攻势,让科维托娃疲于奔命,最终李娜连下两盘,完成了逆转,赢得了比赛。

赛后谈及两人在镜头前那些略显激烈的对话,李娜甚至面无表情地说,“他不管任何时候都会说这样的话,我已经麻木了。”表面上看她似乎是毫不在意,但其实她采纳了姜山的意见。娜姐的演技,高!

“你要看不下去就滚出去,你没有必要装这个样子……你觉得我打成这样丢脸,是不是?自己说的话尼玛牛头不对马嘴,说的狗屁东西……”



演技2:淡定自若

表演难度:★★★

解析:任尔东西南北风,我自岿然不动。爱抢镜头的人很多,面对这样的情况,如果能够微微一笑,视如浮云,证明该名演员内力深厚。

回放:

输掉首盘,次盘在落后的情况下以7:5拿下,李娜在决胜盘完全统治了比赛,这和她淡定的心态有关。她在顶住科维托娃的反扑后最终以6:2实现了逆转,终结了对手的18连胜。

决胜盘,科维托娃不想轻易认输,在李娜的发球局进行了强烈的反扑,李娜每拿一分都非常吃力,不过,凭借稳定的回球,李娜没让科维托娃占到丝毫便宜,3:2暂时领先。

本场比赛最关键的一局出现在这盘的第六局。当时刚刚在发球局经历平分考验的科维托娃开始加大了反击的力度,她也以40:15拿到两个扳平比分的破发点。然而此时李娜展示出大满贯冠军应有的霸气,依靠击向

底线中间深处的防守球,她连得四分后再次保发,从而继续以4:2领先。信心大受打击的科维托娃难掩沮丧,科维托娃摔掉了手中的球拍,似乎大有就此缴械投降之意。而此时的李娜,丝毫不为所动,因为她知道,不能给对手留下一丝的机会,要尽快把比赛结束。

看到李娜没有任何放松,科维托娃彻底放弃。完全失去继续斗争的科维托娃随后果然连丢四分再次交出了发球局,李娜又依靠强势正手主导进攻拿下赛点后,她最终以6:2逆转科维托娃,连续第二年杀入决赛。

临场不慌,
姐的心理素质
一级棒



演技3:口若悬河

表演难度:★★★★★

解析:没声音,再好的戏也出不来,没台词,再好的表演也徒劳。肢体语言很有感染力,但好的台词更能让观众产生共鸣,让演出锦上添花,活色生香。

回放:

李娜的口才,一直得到大家的赞许,每次比赛胜利后,观众都不愿退场,因为他们知道,李娜的表演还没完,赛后采访可能还会有惊喜。昨天,娜姐依旧没让大家失望。

“是的,我回来了!”赛后面对澳洲媒体充满浓厚兴趣的发问,娜姐以坚定和自信的口吻笑着答道,也同时向全世界宣告那个大满贯冠军级别的李娜终于回归了,“我觉得自己现在更强壮了,不只是在身体上,精神上我也更加自信。”

与科维托娃的关键一战,可以说考验着李娜的双重神经。科维托娃是当前巡回赛中竞技状态最火爆的选手,从去年中网之后起,这位捷克的“一站天后”在5项赛事中保持了疯狂的18战不败,并被一致视为接下去澳网大赛的头号夺冠热门,超越沃兹尼亚奇首次登顶No.1在望,本场半决赛开打前被各界一致看好能够胜出。不过,娜姐赢了,还阻碍了科维托娃登上世界第一宝座的脚步。

间接帮助到好姐妹沃兹尼亚奇延缓了科维托娃的篡位登顶步调,李娜打趣说到墨尔本之后会要求对方请客答谢,“不过其实都是媒体总在谈论这个问题,在更衣室里和球场上我们根本不会关注自己究竟还需要拿多少分才能成为世界第一,每个人都专注在打好自己的网球上。”她笑着表示。

快报记者 唐浩杰

特别提醒

今天下午4:25

CCTV5

现场直播

WTA悉尼站女单决赛

李娜 VS 阿扎伦卡

新闻链接

李娜透露

曾用离婚逼姜山减肥

近日,中国网球一姐李娜在接受澳大利亚媒体采访时就自己新赛季之所以能强势回归的原因进行了简单介绍,指出这都得益于自己此前在慕尼黑的艰苦冬训以及在睡眠质量上的改善,并且透露自己一度用离婚来逼迫姜山减肥,从而降低他睡觉时的鼾声对自己睡眠的影响。“我对他说‘如果你不减肥的话,那我们就离婚’,所以他尽可能地努力减肥,而随着他体重的不断减轻,他的鼾声也有了明显的好转,这也让我能获得更好的睡眠质量。”

事实上,这并非李娜在澳大利亚媒体面前第一次批评自己丈夫了,早在去年澳网比赛期间,她就曾表示自己之所以在半决赛中输给沃兹尼亚奇,就是因为姜山前一天晚上如同“电锯般的鼾声”严重影响了自己的睡眠。

当然,可以肯定的是李娜所谓的“离婚论”只不过是自己在澳大利亚媒体前的一个玩笑,但是从姜山本赛季的体型来看,减肥的效果还是相当显著的。

快报记者 唐浩杰